

PROJEKTÖSSZEFOGLALÓ
KEHOP-3.2.1-15-2017-00024

„A fővárosi hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre”



SZÉCHENYI 



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE





A PROJEK ÁLTALÁNOS BEMUTATÁSA

A Kormány az 1084/2016. (II. 29.) számú határozatában nevesítette a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (a továbbiakban: **KEHOP**) keretében a hulladékgazdálkodással és kármentesítéssel kapcsolatos fejlesztéseket. *A KEHOP átfogó célja, hogy a magas hozzáadott értékű termelésre és a foglalkoztatás bővülésére épülő gazdasági növekedés az emberi élet és a környezeti elemek védelmével valósuljon meg.*

Magyarországnak a tárgyi időszakban a hulladékgazdálkodási stratégia területén a meghatározott és legfontosabb céljai között a hulladékképződés megelőzése vagy csökkentése, az elkülönített gyűjtés fejlesztése és hasznosítás növekedése, valamint a nem hasznosítható hulladék szakszerű ártalmatlanítása szerepelt.

A Fővárosi Önkormányzat és az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Kft. (a továbbiakban: **NFP Nonprofit Kft.**) a KEHOP-3.2.1 azonosítójelű „Az előkezelés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás alrendszereinek fejlesztése a települési hulladék vonatkozásában” tárgyú felhívásra 2017. november 06. napján támogatási kérelmet nyújtottak be.

A tárgyi felhívás vonatkozásában az NFP Nonprofit Kft., mint konzorciumvezető és Budapest Főváros Önkormányzata, mint végső kedvezményezett konzorciumi együttműködési megállapodást kötöttek a támogatásban részesített projekt megvalósításának tárgyában.

Az NFP Nonprofit Kft. 2023. január 1-jével megszűnt, feladatait jogutódként az Építési és Közlekedési Minisztérium (a továbbiakban: ÉKM) vette át. Fővárosi Önkormányzat és az ÉKM a **KEHOP-3.2.1-15-2017-00024** azonosítójú „A fővárosi hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése, különös tekintettel a hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” elnevezésű járműbeszerzési projekt (a továbbiakban: **Projekt**) keretében a 2017. december 01. napján létrejött Támogatási Szerződéssel biztosított uniós támogatás felhasználásával valósította meg az alábbi vagyonelemeket.

A Projekt elszámolható összköltsége 8 230 000 000 Forint, melyből a megítélt uniós támogatás összege 7 399 999 974 Forint, míg a fennmaradó összeg finanszírozása vonatkozásában 830 000 026 Forint hazai támogatásban részesült a Fővárosi Önkormányzat.

A Támogatási Szerződés több alkalommal került módosításra, a jelenleg hatályban lévő 6. számú módosítása alapján a Projekt fizikai befejezésének napja: 2023. december 1.

Projektben megvalósult műszaki tartalom vonatkozásában a Fővárosi Önkormányzatot 5 (öt) éves fenntartási kötelezettség terheli, melynek kezdete a Projekt záró beszámolójának elfogadásának időpontja.

Összhangban az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervben megfogalmazott követelményekkel, a fajlagos megfelelési célok elérése érdekében Budapest közigazgatási területén a hulladékgyűjtési közszolgáltatást ellátó eszközpark (járművek) jelentős fejlesztése, korszerűsítése vált szükségessé.

Budapest Főváros területén megoldott a települési szilárd hulladék gyűjtése, ugyanakkor a mintegy 1 750 000 főt ellátó, működő rendszer továbbfejlesztése szükséges, mert:

- a térségben a hulladékot jellemzően lera-kással és égetéssel ártalmatlanítják;
- a csomagolóanyagok előírt mértékű szelektív gyűjtésére és a szerves hulladék lerakási arányának csökkentésére vonatkozó egyre szigorodó jogszabályi előírások betartása a jelenleg folytatott hulladékkezelési gyakorlattal nehezen kezelhető;
- a térségben keletkező nem veszélyes települési szilárd hulladék begyűjtése csak a hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztésével valósítható meg.

A BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. FKK Hulladékgazdálkodási Divízió, több mint 355 darabos hulladékgyűjtő célgép flottával rendelkezik, ugyanakkor az állomány jelentős százaléka már előregedett. A gépek jelentős része 14 évnél

régebbi beszerzésekből származik, üzemeltetési költségük már rendkívül magas, ezért mindenképpen indokolt és szükségszerű az állomány korszerűsítése. Az időskorú gépek esetében a magas üzemóra szám és a futott kilométerek miatt sűrűbben válnak szükségessé a javítási és a karbantartási feladatok, mint más újabb célgépek vonatkozásában. Az üzemeltetési költségek és a gépek környezetre gyakorolt hatása is csökkenthető korszerű, energiatakarékos célgépekkel.

A fejlesztés célja:

- **a lakossági szolgáltatás színvonalának növelése;**
- **a környezeti eredmény javítása (károsanyag-kibocsátás csökkentése);**
- **a megfelelő üzembiztonság elérése, valamint**
- **a közszolgáltatás költséghatékonyságának javítása.**





ESZKÖZPARK BŐVÍTÉS ÉS FEJLESZTÉS

A hulladékgyűjtési közszolgáltatást ellátó eszközpark fejlesztése vonatkozásában megvalósuló vegyes és szelektív hulladék gyűjtésére alkalmas, részben alacsonypadlós, két- illetve három-tengelyes hulladékbegyűjtő célgépek kerültek beszerzésre. Ez összesen 110 darab járművet jelent, melyből 79 darab alacsonypadlós fülkével és tömörítő felépítménnyel, 31 darab normál fülkével és tömörítőlapos tömörítő felépítménnyel rendelkezik.

A Projekt fontos célkitűzése, hogy a közszolgáltatáshoz – a C/III. közszolgáltatói minősítésének megfelelően – a jövőben már csak EURO 5 vagy annál magasabb szintű norma szerinti hulladékgyűjtő célgépeket használjanak.

A célgépek részben alacsonypadlós kivitelben (préselve-, illetve forogva tömörítős felépítménnyel) kerülnek beszerzésre, ami egy Budapest méretű nagyváros hulladék begyűjtő flottájánál már alapkövetelmény. Az alacsonypadlós, 4 fős, panoráma fülkével szerelt gépek kimondottan belvárosi közlekedésre lettek kifejlesztve. A panoráma fülke segítségével a hulladékgyűjtési tevékenység lényegesen biztonságosabbá válik, tekintettel arra, hogy a szűk utcákon dolgozó gépeknek fokozott figyelemmel kell lennie a gyakori forgalomra és a parkoló autókra.

A Projekt megvalósításával hozzájárul Magyarország Csatlakozási Szerződésben vállalt kötelezettségének megfelelően, a 2008/98/EK Hulladék Keretirányelv előírásai szerinti elkülönített gyűjtési rendszer kiterjesztése cél eléréséhez, valamint a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény előírásainak teljesüléséhez.

A Fővárosi Önkormányzat **„Adásvételi Szerződés keretében „A fővárosi hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése, különös tekintettel a hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” elnevezésű KEHOP-3.2.1-15-2017-00024 azonosítószámú projekt megvalósulásához szükséges gyűjtő – és szállítójárművek beszerzése”** tárgyban a Kbt. rendelkezései alapján uniós eljárási rendszerinti nyílt közbeszerzési eljárás folytatott le. A Fővárosi Önkormányzat és a nyertes ajánlattevők (M-U-T Hungaria Kommunális Járműgyártó és Kereskedelmi Kft., illetve a Pappas Auto Magyarország Kereskedelmi és Szerviz Kft., továbbiakban együtt: **Eladó**) között 2020. február 12. napján került sor a járműbeszerzésre vonatkozó adásvételi szerződés (a továbbiakban: **Adásvételi Szerződés**) megkötésére.

Az Adásvételi Szerződés tárgya 98 darab (alapmennyiség) + további 12 darab (opciós mennyiség) opciós tételként lehívható hulladékbegyűjtő célgép (a továbbiakban: **Hulladékgyűjtő Célgépek**) adásvétele, szállítása.



Tétel (típus) sorszáma	Tétel (típus) megnevezése	mennyiség	
		alap (am)	opció (om)
1.	6x2 tömörítőlapos tömörítő felépítményes, alacsonypadlós fülkével, 110/240/1100 literes edényzethez kompatibilis ürítőszervezettel	73	6
2.	6x2 tömörítőlapos tömörítő felépítményes, normál fülkével, 110/240/1100 literes/6 m3-es edényzethez kompatibilis ürítőszervezettel	9	2
3.	6x2 tömörítőlapos tömörítő felépítményes, normál fülkével, ürítőszervezet nélkül, lomtalanításhoz	12	4
4.	4x2 tömörítőlapos tömörítő felépítményes, normál fülkével, 110/240/1100 literes edényzethez kompatibilis ürítőszervezettel	4	0

A 98 darab hulladékgyűjtő célgépj átadása, szállítása 2021. április 26. napján, míg a 12 darab opció tételként lehívott hulladékgyűjtő célgépj átadása, szállítása 2022. október 28. napján történt meg.



KÖTELEZŐ TÁJÉKOZTATÁS ÉS SZEMLÉLETFORMÁLÁS

A Támogatási Szerződés rendelkezik a Projekt keretében ellátandó kommunikációs vállalkozásokról; a kommunikációs vállalkozásokat a kötelező tájékoztatás, PR és kommunikációs feladatokra vonatkozóan, valamint a szemléletformáló célú kommunikációs tevékenységek tekintetében is szükséges ellátni.

A Projekthez kapcsolódóan és a fővárosi hulladékgyűjtési rendszer hosszú távú fenntarthatósága érdekében is kiemelten fontos a szelektív hulladékgyűjtési lehetőségek – mint a házhoz menő rendszerben megvalósított szelektív zöld- és csomagolási hulladékgyűjtés, hulladékudvar és a gyűjtősziget rendszer – sikeressége, amely a lakosság hozzáállásától és

a programban való részvételétől függ. Annak érdekében, hogy a lakosság megfelelő ismeretekkel rendelkezzen széleskörű ismeretterjesztés és szemléletformálás, környezettudatosság erősítése szükséges.

A Fővárosi Önkormányzat szemléletformáló tevékenységének célja, hogy a hulladékgazdálkodással kapcsolatos alapinformációk eljussanak a célcsoportokhoz a megelőzés és a kiépülő rendszer igénybevétele érdekében.

Az ismeretterjesztés, szemléletformálás céljai a kiépülő hulladékgazdálkodási infrastruktúra minél hatékonyabb és magasabb szintű kihasználtsága érdekében:

- a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés ismertetése a lakossággal, a szelektíven gyűjthető anyagok és a hulladék útjának

bemutatása a gyűjtéstől, a válogatáson át az újrahasznosításig. El kell oszlatni azt a tévképzetet, hogy a szelektív hulladékot és a szemetet a begyűjtéskor összeöntik, illetve ismertetni, hogy miért van szükség a szelektív hulladék megfelelő gyűjtésére;

- a teljes hulladékgazdálkodási rendszer pontos megismerése, hogy a lakosok érezzék, ők is fontos részei a Projektnek és a célok teljesítéséhez az ő aktív együttműködésükre is szükség van;
- a szelektív hulladékgyűjtés (hulladékudvarok, házhoz menő gyűjtés) hatékonyságának a növelése, ennek keretében a lakosság mindegyik, Budapesten elérhető szelektív hulladékgyűjtési formáról és annak megfelelő használatáról értesülni fog.
- a komposztálási folyamatok ismertetése (módszere, jelentősége), az otthoni és a közösségi komposztálás népszerűsítése jó gyakorlatok bemutatásával, valamint a komposzt lehetséges felhasználási formáival.

A lakosság környezettudatossága a megfelelő szemléletformálásnak köszönhetően nagymértékben növelhető és a lakosság szelektív hulladékgyűjtés iránti elkötelezettsége már most is jól látható, hiszen a területen a lehetőségekhez képest magas, illetve évről évre növekvő tendenciát mutat a szelektíven begyűjtött hulladék mennyisége.





SAJTÓNYILVÁNOS RENDEZVÉNY

A Projekt keretében 2023. június 26. napján került megrendezésre sajtónyilvános rendezvény, mely alkalom során a résztvevőknek lehetőségük volt részt venni egy, a Hulladékhasznosító Műben és a Köztisztasági Múzeumban vezetett látogatáson.

A Projekt kommunikációjának sikeres megvalósítása érdekében szükséges különböző típusú rendezvények szervezése és lebonyolítása. A rendezvényeket elsősorban megelőzési, szemléletformáló és ismeretterjesztő tartalmakkal kell megtölteni, különböző célcsoportok számára.



JÓTÉKONYSÁGI GYŰJTŐKAMPÁNY

A Fővárosi Önkormányzat a Baptista Szeretetszolgálattal együttműködve 2023. augusztus hónapban indította el a „Neked már nem kell, de még használható? Ne dobd ki, add oda és segíts vele másoknak.” elnevezésű kampányát.

A gyűjtés kettős célt szolgál. Egyrészt felhívta a figyelmet a hulladékmegelőzés fontosságára, azáltal, hogy megmutatta a lakosság számára azt, ha valamit már nem használunk, az még érték, másnak még szüksége lehet rá. Másrészt



BIZTOSAN SZEMÉT?

Ami neked útban van, másnak még jól jöhet!

Biztos a te otthonodban is van olyan iskolatáska, amit már nem használsz, játék, amit meguntál, tanszer és mesekönyv, ami már csak a helyet foglalja. Válogasd ki, és a jó állapotú tárgyaidat hozd el gyűjtőpontjainkra, hogy eljuttathassuk a rászoruló gyerekeknek!

A Budapesten szolgálatba állt modern, környezetkímélő hulladékbegyűjtő járművek beszerzése mellett a Fővárosi Önkormányzat szemléletformáló kampányt indított, melynek első állomása egy JÓTÉKONYSÁGI GYŰJTÉS.

2023. augusztus 25., 7:00–18:00
Deák Ferenc tér

2023. augusztus 26., 7:00–18:00
Széll Kálmán tér

Amennyiben nem tudsz eljönni személyesen a gyűjtőpontokra, adományodat leadhatod az alábbi helyszínen és időpontban:

**2023. augusztus 14.–szeptember 15.,
H-P 9:00–17:00**

Baptista Szeretetszolgálat Központi Iroda
1143 Budapest Hungária krt. 69. **(Recepció)**

SZÉCHENYI 2020

**MAGYARORSZÁG KORMÁNYA** **BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

A KEHOP-3.2.1-15-2017-00024 azonosítószámú „A fővárosi hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” projekt keretében Budapest Főváros Önkormányzata 7,4 milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós és 830 millió Ft-os hazai támogatásnak köszönhetően 110 db új, modern és környezetkímélő hulladékbegyűjtő járművel bővítette a BKM Nonprofit Zrt. gépparkját.

A projekttel kapcsolatban további információ a budapest.hu honlapon található.

A komplex szemléletformáló kampány egyik fontos célja a lakossági együttműködés elérése a hulladékkal való felelős gondolkodás és a hulladékmegelőzés népszerűsítése mellett.

a szegénységre, azon belül is a gyermekszegénységre és a segítség fontosságára kívánta irányítani a közvélemény szélesebb figyelmét azzal, hogy egy aprósággal is mekkora örömet lehet szerezni.

A gyűjtőkampány népszerűsítésében közreműködött Osváth Zsolt influencer, aki személyes kötdésével hívta fel a figyelmet a Projekt fontosságára.

A gyűjtőkampány 2023. augusztus 14. és szeptember 15. közötti időszakban került megrendezésre. A kampány ideje alatt a Baptista Szeretetszolgálat Központi Irodája működött leadási pontként, ugyanakkor két helyszíni kitelepülésre is sor került.

Az első kitelepülésre 2023. augusztus 25. napján a Deák Ferenc téren került sor.



A második kitelepülés 2023. augusztus 26. napján a Széll Kálmán téren valósult meg.



A Fővárosi Önkormányzat sikeres online kommunikációs kampánynak köszönhetően az előzetesen vártakon felüli adomány gyűlt össze. A gyűjtőakción összegyűjtött adományok **2023. szeptember 21. napján a Baptista Szeretetszolgálattal és Osváth Zsolttal közösen átadásra kerültek a Baptista Szeretetszolgálat által kijelölt rászoruló gyermekeket nevelő intézmény részére.**





SZEMLÉLETFORMÁLÓ ÉS ÚJRAHASZNÁLATI KÖZPONTOK (SZÚK)

Budapest Főváros Önkormányzata a **KE-HOP-3.2.2-15-2016-00001** azonosítószámú „A fővárosi hulladékgazdálkodási rendszer környezetbarát technológiáinak bővítése, a hulladékfeldolgozás és újrahasznosítás arányának növelése” elnevezésű Projekt beruházás keretében 2 darab **Szemléletformáló és Újrahasználati Központot** hozott létre. A Szemléletformáló és Újrahasználati Központok (a XV. és XVIII. kerületben) több célt szolgálnak – többek között a környezettudatos nevelésben való részvételt, a használati eszközök újrahasználatának elősegítését, valamint a hulladékudvari közszolgáltatás bővítését. Ezen céloknak megfelelően a Szemléletformáló és Újrahasználati Központok komplex feladatokat és funkciókat látnak el.

INNOVATÍV EDUKÁCIÓ – HULLADÉKAKADÉMIA OKTATÓNAPOK

A Központok modern oktatótermei lehetőséget biztosítanak környezetvédelmi, szakmai konferenciák, interaktív tanórák, valamint óvodás és iskolás csoportok számára kreatív kézműves foglalkozások megtartására. **Éppen ezért fiatal – elsősorban felsőtagozatos és középiskolás tanulók – számára oktatónapok kerültek megszervezésre, melynek keretein belül megismertek a környezetvédelemmel, az újrahasznosítással, hulladékmegelőzéssel, valamint a fővárosi hulladékgazdálkodás és a hulladékfeldolgozás komplex rendszerével.**

Az oktatónapokon résztvevő fiatalok játékos, interaktív programokon vettek részt, melyek segítségével széleskörű információkkal gazda-



godtak, valamint lehetőségük volt részt venni egy, a Hulladékhasznosító Műben és a Köztisztasági Múzeumban vezetett látogatáson.

Az első oktatónapra 2023. november 07. napján a XV. kerületi Szemléletformáló és Újrahasználati Központban került sor.



A második oktatónapra 2023. november 09. napján a XV. kerületi Szemléletformáló és Újrahasználati Központban került sor.

A szemléletformáló kampányban jelentős online kampány valósult meg, amely jelentősen hozzájárult a rendezvények népszerűségéhez és sikeréhez.



A rendezvényeinken résztvevők újrahasznosított anyagokból készült, a környezetvédelem, az újrahasznosítás, hulladékmegelőzés, valamint a fővárosi hulladékgazdálkodás és hulladékfeldolgozás komplex rendszerét bemutató reklámajándékokkal gazdagodhattak.



A TE DOLGOD JÓL KIDOBNI, A MIÉNK JÓL ÚJRAHASZNOSÍTANI!

Budapest Főváros Önkormányzata 10,432 milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásnak köszönhetően 110 db új, modern hulladékbegyűjtő járművel bővítette a BKM Nonprofit Zrt. gépparkját 2022-ben, mely komoly megújulást jelentett és jelent a mai napig Budapest számára.

PROJEKTZÁRÓ ESEMÉNY // MEGHÍVÓ

Időpont: 2023. november 22. szerda, 11:30
Helyszín: XVIII. kerületi Szemléletformáló és Újrahasználati Központ (1186 Budapest, Besence u. 1/a.)

Budapest Főváros Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt sajtónyilvános projektzáró eseményére. A rendezvényt megnyitja Karácsony Gergely, Budapest főpolgármestere. A záróeseményen való részvételi szándékát kérjük, szíveskedjen előzetesen november 21. 16:00 óráig hernadi.eszter@budapestbrand.hu e-mail címen jelezni. Mindenkit szeretettel várunk!

A fejlesztések Budapest Főváros Önkormányzata KEHOP-3.2.1-15-2017-00024 azonosítószámú, „A főváros hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” elnevezésű projektjének keretében valósultak meg.

A projekttel kapcsolatban további információ a <https://budapest.hu/Lapok/2023/a-fovarosi-hulladeggazdalkodasi-rendszer-fejlesztese-kehop-321-15-2017-00024.aspx> oldalon található.

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió Kohéziós Alap

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SAJTÓNYILVÁNOS PROJEKTÁTADÓ RENDEZVÉNY

A záróesemény 2023. november 22. napján került megrendezésre, ahol a meghívott vendégek megismerhették a Projekt részleteit, élményprogramokkal és egyedi, újrahasznosított reklámajándékokkal gazdagodhatnak.

A HULLADÉKGAZDÁLKODÁSSAL KAPCSOLATOS JOGSZABÁLYI MÓDOSÍTÁSOK

Az Országgyűlés a Hulladék Keretirányelv módosításának való megfelelés érdekében az egyes energetikai és hulladékgazdálkodási tárgyú törvények módosításáról szóló 2021. évi II. törvény elfogadásával (a továbbiakban: **Módtv.**) módosította a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényt (a továbbiakban: **Mötv.**), valamint a hulladékokról szóló 2012. évi CLXXXII. törvényt (a továbbiakban: **Ht.**), ezzel rendszerszinten átalakítva a hazai hulladékgazdálkodás jelenlegi szabályozási környezetét.

A hivatkozott jogszabály Mötv.-re vonatkozó módosítása értelmében 2023. július 01. napjától a helyben biztosítható közfeladatok körében el látandó **helyi önkormányzati feladatok közül kikerül a hulladékgazdálkodás**, továbbá ezzel azonos hatálybalépési nappal a Ht. módosításával kibővítette az állami hulladékgazdálkodási közfeladat fogalmkörét, amely a továbbiakban kiterjed a hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenységre és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenységre.

A fenti jogszabálmódosítások eredményeként a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység 2023. július 01. napjától nem önkormányzati, hanem állami közfeladat.

A Nemzeti Koncessziós Iroda 2021. augusztus 17. napján közzétett koncessziós felhívása alapján a hulladékgazdálkodási feladatellátás koncessziós jogát a MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: **MOL Nyrt.**) nyerte el, így 2023. július 01. napjától a MOL Nyrt., mint koncesszor, illetve az általa alapított MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: **MOHU MOL Zrt.**), **mint Koncessziós Társaság** feladatát képezi Magyarország közigazgatási területén az állami hulladékgazdálkodási közfeladathoz kapcsolódó tevékenységek megszervezése és ellátása 35 (harmincöt) év időtartamra.



Budapest főváros közigazgatási területén 2023. június 30. napjáig hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésére Budapest Főváros Önkormányzatának, közszolgáltatója a BKM Nonprofit Zrt. jogosult.

A MOL Nyrt. és a BKM Nonprofit Zrt. 2022. november 22. napján kölcsönös szándéknyilatkozatot írtak alá, amelyben rögzítették, hogy 2023. július 01. napjától továbbra is együtt kívánnak működni oly módon, hogy a Ht. 53/A. § (2) bekezdése alapján a koncesszori szerződés alapján gyakorolható hul-



hulladékgazdálkodási résztevékenység ellátásába a koncessziós társaság koncesszori alvállalkozóként kívánja bevonni a közösen alapítandó új vállalatot. A közösen alapítandó új vállalat a MOHU BUDAPEST Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: **MOHU BUDAPEST Zrt.**), amely Társaság régiókoordinátori, koncesszori alvállalkozói, hulladékgazdálkodási tevékenységet ellenérték fejében, hosszú távon látja el Budapest és Pest vármegye egészének területén.

A BKM Nonprofit Zrt. és a MOHU MOL Zrt. Budapest és Pest vármegye területén ellátandó állami hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátásának tárgyában 2023. május 25. napján megkötötték a régiókoordinátori szerződést (a továbbiakban: **Régiókoordinátori Szerződés**).

A Régiókoordinátori Szerződés 1.3. pontja rendelkezik arról, hogy a régiókoordinátor kötelezettsége biztosítani régiókoordinátori feladatok

ellátáshoz szükséges infrastruktúrát (valamennyi létesítményt, szállítóeszközt, gépet, berendezést, egyéb eszközt). Amennyiben a régiókoordinátor saját maga nem rendelkezik a szükséges infrastruktúrával, úgy a Régiókoordinátori Szerződés és a Koncessziós Társaság előzetes jóváhagyása alapján jogosult bérleti vagy egyéb használatra jogosító szerződés megkötésére.

A fentiekre figyelemmel az átállási időszakban a BKM Nonprofit Zrt. látja el Budapest és Pest vármegye területén a régiókoordinátori tevékenységet és tekintettel arra, hogy a Fővárosi Önkormányzat rendelkezik a szükséges infrastruktúrával, így a Részvényesi Megállapodás alapján, a Koncessziós Társaság előzetes jóváhagyásával Felek bérleti szerződést kötöttek a Projekt keretében beszerzett, fővárosi tulajdonú vagyonelemeknek az állami hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátásához szükséges biztosítása érdekében.



IMPRESSZUM

Kiadja Budapest Főváros Önkormányzata

Cím: 1052 Budapest, Városház u. 9-11.

Telefon: +36 1 327 1000

Weboldal: budapest.hu

Grafika: Budapest Brand Nonprofit Zrt.

Nyomdai munkálatok: monobit nyomda Zrt.

Budapest, 2023